

PROJEKT DOBRIH DJELA

NOVE TENISICE ZA DJEČAKA IZ AFRIKE

*U školskoj godini 2021./2022. moj razred 6.d je uz pomoć svoje razrednice, prof. Emilije Raguž Galić, realizirao projekt **Nove tenisice za dječaka iz Afrike**. Projekt je realiziran u sklopu školskog projekta, Škola dobrih djela.*

Mi smo već od petog razreda pomagali tako što smo svaki mjesec skupili 60 kuna te Emanuelu tako omogućili tri obroka u danu i školovanje. Ostvarivali smo to preko udruge „Putokaz za Afriku“ koju smo pronašli na Facebook-u. Odlučili smo se da ćemo dodatno pomoći tako što ćemo skupiti novce za tenisice ovom našem dječaku. Razmišljali smo dugo kako ćemo i na koji način skupiti novce. Imali smo razne ideje i mnoge od njih su nam se činile dobre. Prvo smo mislili organizirati sajam starih igračkaka i odjeće i skupljati plastične boce. No, kada smo krenuli u realizaciju projekta shvatili smo da će sajam biti teško održati jer nećemo imati dovoljno djece i roditelja koji bi kupili te naše stvari. Nakon dodatnog razmišljanja, sinula nam je jedna odlična ideja da bismo mogli učenicima nižih razreda, posebno prvašićima, čitati bajku, a oni bi nama umjesto ulaznice donirali dobrovoljni prilog za našeg dječaka. Nakon što smo se odlučili kako ćemo ostvariti projekt krenuli smo u pripremu. Prvo smo na satu razrednika odabrali bajku, nije to bio lak zadatak jer je bajka morala poticati na dobra djela. Kako je naša razrednica profesorica njemačkog jezika odlučili smo se za jednu njemačku bajku „Gospođa Holle“. Podijelili smo uloge u razredu da svatko sudjeluje na neki način. Oni koji glasno čitaju su čitali bajku, a ostali su sudjelovali tako što su izradili sličice i kartice za didaktičke igre koje smo održali u radionici nakon čitanja bajke. Tijekom travnja na svakom satu razrednika uvježbavali smo čitanje i prezentaciju igrice u radionici nakon čitanja bajke. Kada smo sve dobro uvježbali, u svibnju smo

započeli s našim projektom. Ostvarili smo ga u suradnji s prof. Josipom Mrnjavac , knjižničarkom koja nam je bila potpora u organizaciji jer smo bajku čitali u knjižnici. Morali smo uskladiti termine naših sati razrednika i nižih razreda koji su sudjelovali u projektu. To su bili: 1.a, 1.b, 1.c, 2.a, 2.b i 3.c.

Održali smo šest radionica sa šest različitih razreda. U tom projektu skupili smo čak 1630 kuna jer su nam i neki viši razredi donirali novce. Nakon toga napisali smo i pismo našem dječaku, a profesor engleskoga jezika, Mario Katić, nam je pomogao prevesti ga na engleski kako bi ga naš dječak mogao razumjeti.

Dvojica dječaka iz našeg razreda napravili su prikaz naše radionice u Bookcreator-u. S projekom smo se natjecali za najbolji projekt u našoj školi te u Gradu Zagrebu. U svom naumu smo i uspjeli te osvojili prvo mjesto za najbolji projekt u Gradu Zagrebu.

Dobro je činiti dobro, a kažu i da se dobro dobrim vraća pa smo nagrađeni izletom na Sljeme gdje nas je snimala televizija i o našem projektu izvijestila u Dnevniku Nove TV.

Sara Sau, 7.d